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Дата проведения занятия: 11.10.2017 года 

Тема занятия: «У куклы Маши день рождения» 
Продолжительность: 50 минут

Возраст обучающихся: от 1,5 до 3 лет (1 года обучения)

Форма организации детей на занятии: групповая. 
Форма проведения занятий: интегрированная.

Цель: создание благоприятных условий для полноценного проживания ребенком детства, обеспечение эмоционального благополучия, познавательного, физического и эстетического развития детей раннего возраста.
Задачи:
1. Формировать образное и пространственное мышление.

2. Развивать зрительное внимание. Продолжить изучать основные цвета и формы.
3. Развивать мелкую и общую моторику. Способствовать развитию двигательной активности и координации.

4. Развивать общую, ручную и артикуляционную моторику, умение выполнять действия в соответствии с текстом, который произносит педагог.
5. Закрепить умение считать до трех.

6. Воспитывать эмоционально-положительное отношение к сверстникам, к окружающим взрослым. 
Материалы и оформление: Игрушки: Мишка, белка, ежик, кукла. Крупные бусины для нанизывания на шнурок и шнурки, пазлы (из 2 – 3 частей), массажные мячики. Бумага формата А5, вырезанные из цветной бумаги круги и треугольники, клей, кисти, цветные карандаши.
Музыкальное сопровождение: Е. Железнова. Музыка с мамой. «Автобус», «Мишка с куклой пляшут полечку», «Маленький ежик»

План занятия: 
1. Организационная часть 3 минуты.
2. Приветствие 2 минуты.
3. Развитие речи. Рассказ Миши 5 минут
4. Физкультминутка «Автобус» 2 минуты
5. Развитие мелкой моторики руки. Нанизывание бусин на шнурок 10 минут
6. Физкультминутка с массажным мячиком «Маленький ежик» 2 минуты
7. Собирание пазлов из 2-3 частей 8 минут
8. Аппликация «Воздушные шары» 12 минут
9. Хороводная игра «Каравай» 4 минут
10. Танец под песню «Мишка с куклой пляшут полечку»
11. Прощание 2 минуты
Ход занятия
1. Организационная часть.
2. Здравствуйте, ребята. Холодно сегодня на улице, осень наступила и солнышко

спряталось, попробуем все вместе солнышко наше разбудить:
В колыбельке золотой 

Спало солнце за рекой. 

Встало солнце поутру 

Разбудило детвору.

Вышли детки погулять,

Стали прыгать и скакать.

Вот так, вот так
Стали прыгать и скакать (Дети стараются повторить слова и движения под слова стихотворения)
Педагог: Молодцы! Вот и солнышко проснулось, выглянуло из-за тучи!  

3.  Рассказ Миши.
К нам пришел в гости Мишка (Педагог берет игрушку — Мишку): «У куклы Маши, моей подруги сегодня день рождения, ей исполняется 3 годика, а сколько, ребята вам лет (С помощью сопровождающих взрослых, дети отвечают, показывают количество лет на пальцах)? Она ждет к себе гостей и будет очень рада всех видеть. Вы пойдете со мной к Маше в гости?» (Дети отвечают)
4. Педагог: Маша в гости приглашала и ежика, да вот только он опаздывает, давайте съездим за ним в лес на автобусе.
- Песня «Автобус» (Дети стараются запомнить слова песни и повторяют движения за педагогом)
5. Педагог: Ребята, смотрите, кто бежит по дорожке – это ежик, но почему-то он очень расстроен, что же случилось у него? (Педагог берет в руки игрушку ежика) Ежик: Я очень торопился к Маше на день рождения и хотел подарить ей бусы, я спешил, зацепился за ветку и бусы порвались. Как же теперь я пойду на день рождения без подарка? 
Педагог: Ребята, поможем ежику починить бусы? (Дети нанизывают бусины на шнурок)
Педагог: Вы большие молодцы, ребята, посмотрите, какие у вас прекрасные получились бусы!
6. Педагог: Вы очень постарались и помогли ежику, а теперь он хочет с вами поиграть.

- Песня «Маленький ежик» (Дети стараются запомнить слова песни и повторяют движения за педагогом)
7.  А вот и белочка пришла и у нее беда приключилась, она хотела подарить Маше картинки, а они у нее рассыпались, поможем белочке картинки собрать (Дети собирают пазл).
Педагог: Теперь и белочка может пойти с нами на день рождения к Маше, ведь у нее теперь есть для маши подарок.
8. Педагог: Ох, смотрите, ребята, отчего - то мишка горько плачет (Педагог берет в руки мишку). Мишка: Ребята, помогите и мне, пожалуйста, починить подарок для Маши. Я хотел подарить ей воздушные шарики, а они у меня «Хлоп» и лопнули (Дети хлопают в ладоши, имитируя звук лопнувших шаров). 
Педагог: Поможем мишке приготовить для Маши подарок? (Аппликация «Воздушные шары»)
У вас на столах лежит лист белой бумаги, три круга разного цвета (показываю круг, считаем вместе: один, два, три) и три треугольника разного цвета (показываю треугольник, считаем вместе: один, два, три). Вам нужно разложить красный круг с красным треугольником, синий круг с синим треугольником, желтый круг с желтым треугольником. С помощью кисти и клея, приклеить их на лист белой бумаги вот так (показываю). У всех получилось? Молодцы! А теперь от красного шарика нужно нарисовать ниточку красным карандашом, от желтого – желтым, а от синего – синим.
9. Педагог: Молодцы, всем мы помогли, а теперь пришла пора поздравить Машу именинницу! Пойдемте скорее к ней в гости.
- Хороводная игра «Каравай»

10. Хотите, ребята, потанцевать вместе с мишкой и Машей?
- Песня «Мишка с куклой пляшут полечку» (Дети повторяют движения за педагогом)
11. Педагог: Молодцы, как же здорово вы танцуете, а теперь пришла пора нам с вами поздравить Машу с днем рождения, пожелать ей крепкого здоровья, пусть она растет красивой, умной и послушной девочкой и попрощаться, давайте вспомним нашу прощалочку:
Солнце встало из - за тучи

Протянуло к тебе ручки,

Обняло, поцеловало,
И удачи пожелало

Солнце из – за тучи,

Вам уж машет ручкой! (Дети стараются повторить слова стихотворения и движения за педагогом)
Педагог: Ребята, Маша благодарит вас всех, за то, что вы пришли к ней на день рождения и за подарки, и хочет тоже подарить вам подарок.  (Педагог выносит воздушные шары для каждого обучающегося).
И я прощаюсь с вами, ребята, увидимся на следующем занятии!
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